

# 伦敦残奥会明日开幕 河南6选手全力争金

本报讯(记者 陈凯)明天,第十四届夏季残奥会将在伦敦揭幕。本届残奥会,中国将派出417人的代表团参加包括田径、游泳、足球等项目在内的15个大项的角逐,我省共派出了6名残疾人运动员参加本届残奥会游泳、乒乓球、举重、射击4个项目的比赛,其中包括我

市选手张岩,作为北京残奥会冠军,他将向伦敦残奥会的冠军发起冲击。  
我省参加伦敦残奥会的运动员和参赛项目为:20岁的男子肢残人S6级游泳运动员许庆、45岁的肢残人TT4级乒乓球运动员张岩、29岁的肢残人TT10级乒乓球女运动员范蕾、

50岁的男子气手枪运动员茹德成、21岁的男子肢残52公斤级举重运动员冯齐和21岁的男子肢残S7级游泳运动员王金岗。  
另据了解,我省这些残疾人运动员均在各类残疾人运动会上取得过良好成绩,他们都有希望摘得本届残奥会的金牌。



## 毽子飞舞人欢笑

这几天每到傍晚,在绿城广场的一隅,小小的毽球成了市民健身的好方法,他们把这里包围得里三层外三层,场内队员你争我夺,只见小小的毽球上下翻飞,倒勾、扣球、盘、跳、磕、蹦、拐,毽球魔术般在他们的脚上、腿上、肩上、头上旋转翻飞,幻化出一道道炫目的弧线,令人眼花缭乱,毽球高手们不断玩出高难度动作,喝彩声、加油声响个不停——由郑州市体育总会、郑州市毽球协会联合举办的郑州市首届“丰乐农庄”杯毽球联赛正在这里火热上演。  
来自郑飞公司的高杰,今年38岁,踢起毽球来威风八面,三个人的组合属高杰最为抢眼。比赛下来,满脸是汗的高杰告诉记者,中学时就开始接触毽球,在新乡时,他所在的中学代表队曾获得全国中学生比赛第一名。不过现在因为受伤,已经不太容易做

出凌空半转倒挂的扣杀动作了,但救球时候小劈一下还是没问题。  
毽球不单单是年轻人的活动,郑州舞蹈学校退休的杨老爷子今年78岁,玩毽球10多年了,在他的影响下带出了一群同行者。他对自己的身体非常自豪:“我每天早晨4点多就起床,先打篮球,再踢毽球到8点,一天生活既充实,又锻炼了身体,何乐而不为?”  
谈起毽球这项喜闻乐见的运动,市民李先生告诉记者:“我们几个朋友是在一起踢毽球认识的,已经一起组队练习、比赛两三年了。隔三差五总要结伴踢上一两个小时。我们几个人还经常凑在一起看毽球比赛的碟,‘偷招’学习动作和战术,不时找其他毽球爱好者切磋挑战一下,既提高水平,又增加友谊。”  
其实绿城广场的比赛只是一个缩影,夏

天到了,不少市民重拾童年玩过的毽球,大伙儿围着踢,赛出个胜负,亲朋好友一起做运动,健康又快乐。在淮河边金水河畔,每到傍晚,市民自发组织的毽球比赛在这里进行得如火如荼。“小毽子、花羽毛,便宜实用占地少。你一脚、我一脚,毽子飞舞人欢笑。既练腿、又练脑,心肺功能大提高。健身娱乐交朋友,踢到八十不显老。”这段顺口溜正是毽球这项运动的写照。  
谈到我市毽球比赛的发展,郑州市毽球协会主席龙同胜“得意”地告诉记者:“毽球是羽毛球的场地,排球的战术、足球的基本功,因为上手快,场地限制小,毽球被称为平民运动。毽球运动强度不大,强调技巧性,又不失对抗性,而且场地也好找,拉起个网就可以玩得热火朝天。如今这项运动在我市非常普及,水平也与我省水平较高的洛阳匹敌了,只要条件允许,我们还将组织球队参加全国比赛,全面提高毽球的竞技水平和普及程度。”  
让小小毽球飞起来,是龙同胜的心愿,也是郑州市民的心愿。如果说,毽球运动现在在国际竞技体育大家庭中还是一株幼苗的话,那么,谁又能说在不久的将来它不会成长为一棵茁壮的大树呢。  
本报记者 刘超峰 文 汪静文 图



## 泰勒·罗伯特: 郑州很美,期待再来

上周六,在郑东新区昆丽河举行的2012中国·郑州“中原杯”国际名校赛艇挑战赛,吸引了牛津大学、剑桥大学、耶鲁大学、伦敦大学、华盛顿大学、阿姆斯特丹大学、奥塔哥大学、帕维亚大学、清华大学、上海交通大学、西安交通大学、第四军医大学的12支名校赛艇队参赛。这些队伍的众多参赛选手中不乏奥运选手,美国华盛顿大学赛艇队中就有三名队员参加了伦敦奥运会,泰勒·罗伯特就是其中的一位。比赛结束后,这位一头卷发的美国小伙子意犹未尽,他也高声说出了自己的心愿:“郑州很美,我期待着能在这里再次比赛!”  
不久前结束的伦敦奥运会上,泰勒·罗伯特与其他队友一起获得了男子八人单桨有舵手赛艇项目的第五名。虽然未能获得冠军,但这位乐观的小伙子并没有太多遗憾,“说真的,谁都想拿冠军,但冠军只有一个。没有获得冠军,并不能说明我们就是失败者。我们尽其所能做到的,就说明我们是成功者。”

本次国际名校赛艇挑战赛举办地昆丽河水水质良好,两岸植被丰富,风景格外秀丽。对此,泰勒·罗伯特一脸兴奋之情:“这里的景色太美了。能在这里比赛就是一种享受!”好心情总能带来好运气。这一次,泰勒·罗伯特与他的队友们一起勇夺冠军。说起夺冠秘诀,泰勒·罗伯特露出了神秘的笑容,“这可是个秘密,不过应该算是个公开的秘密吧,那就是郑州热情的观众。正是因为他们们的热情助威,我们才有了无穷的力量。”  
谈及对郑州的印象,泰勒·罗伯特说:“来到这儿后,我才知道少林寺原来就在这里,这次我一定要去看看。郑州人很热情,我们一下飞机,志愿者热情周到的服务,就已经让我们感受到了一切。”  
“如果下次这个比赛还能在郑州举行,那真是太美妙了。我期待着能再次来这里比赛。因为我已经爱上这里了!”泰勒·罗伯特最后兴奋地说。  
本报记者 陈凯 实习生 张铨

## 男排亚洲杯赛程出炉 中国队首战遭遇伊朗

本报讯(记者 陈凯)昨日,记者从中国排球协会获悉,第三届男排亚洲杯赛程已经出炉,本次比赛将于下月1日至6日在越南永福举行。中国男排首战对手便是“老冤家”伊朗男排。目前,新一届中国男排正在代理主帅谢国臣的带领下进行积极备战。对于本次比赛,中国男排全队上下只有一个目标,“打出气势,全力夺冠。”本次比赛也是河南天冠男排主帅谢国臣成为中国男排代理主帅后,带队参加的第一次国际比赛。  
男排亚洲杯创办于2008年,每两年举行一届,该项赛事也是亚洲高水平的男排赛事之一。前两届比赛中,中国男排分别获得了季军和亚军,两届比赛中,中国男排

均输给了伊朗男排。本届男排亚洲杯共有8支队伍参赛,这些队伍被分成两个小组,中国男排与伊朗、印度、澳大利亚三队同列B组。正所谓“冤家路窄”,中国男排小组赛的第一个对手便是伊朗男排。因为此次亚洲杯直接关系到明年世界男排联赛的参赛资格,故中国男排将全力以赴冲击冠军。谈及小组赛首战伊朗,谢国臣告诉记者:“伊朗队算是我们的老对手了,彼此都比较熟悉。这段时间,我们针对本次比赛的对手都进行了专门训练。亚洲杯第一场比赛就与‘老冤家’交手,对我们是一个考验,当然我们一定会力争打出训练中的水平,全力争胜。”

## 内托受伤 休战一月

本报讯(记者 刘超峰)屋漏偏遇连阴雨,在备战中超的赛前训练中,内托左小腿拉伤,至少将休战一个月。  
昨天,建业队医孙国立告诉记者,在建业的赛前训练中,内托不小心拉伤左小腿,拍片之后发现,这次拉伤相当严重,至少要恢复一个月。  
内托已经在河南建业效力4年,是队内的头号射手,今年联赛从开始阶段内托就不顺利,伤病一直伴随着他。内托的受伤让沈祥福前场无人可用,虽然替补席上还有中锋毕津浩和肖智,但是两人属于同一类型前

锋,擅长头球但是脚下技术、速度欠佳,无法替代内托在前场的支点作用和威慑力。“他已经连着拼了5场,我对他的表现还是很满意的,他这时候受伤,确实对球队损失很大,但没办法,只能用现有的人员。好在卡通文的伤好得差不多了。”沈祥福说。  
在此之前,卡通文的半月板有轻微损伤,也缺席了好几场比赛,一方面要为建业打联赛,一方面作为国家队队长还要兼顾世界杯预选赛,所以卡通文是希望自己的伤能完全好了之后再打比赛。但鉴于目前球队的形势,卡通文也向教练组主动请缨。

## 建业预备队平舜天

本报讯(记者 刘超峰)在一线队惨败在江苏舜天的脚下之后,建业预备队却保持着良好的竞技状态,26日,建业预备队在中牟基地同江苏舜天预备队进行了一场较量,双方以1:1握手言和,这样在近六轮比赛中,建业预备队取得三胜三平的不败战绩。  
本场比赛,建业预备队派上陆峰、何

滨、张璐、黄希扬等多名一线队员登场亮相,比赛开始后,建业队打得积极主动,多次威胁对手的大门。第39分钟,建业获得角球,黄希扬将球开至前点,韩超头球一蹭皮球钻入死角,建业队率先打破场上僵局。第68分钟,舜天预备队由王云龙打进一球,将场上比分扳成1:1,最终双方将这个比分保持到终场结束。

## 西甲 皇马爆冷失利 梅西两球救主

新华社马德里8月26日专电 在26日进行的西甲联赛中,皇家马德里客场1:2爆冷不敌赫塔菲队,新赛季两轮过后仅积1分;而巴塞罗那队则依靠梅西在5分钟内的两粒进球,客场2:1逆转奥萨苏纳队,迎来两连胜。  
卫冕冠军皇马本赛季开局不利,联赛首轮在主场被巴伦西亚队1:1逼平,随后又在西班牙超级杯首回合客场2:3不敌巴塞罗那,如今又在联赛中爆冷失利,这让皇马主帅穆里尼奥极为不满。他认为球员在场上表现“不能让人接受”:“赫塔菲值得这场胜利,但他们并没有做什么特别的,只是我们的表现太糟糕了。”  
皇马在顶住赫塔菲的开场进攻之后,逐渐占据了主动。第15分钟,C罗的传球精准地找到了在小禁区边上的厄齐尔,但德国国脚近在咫尺的射门却击中了横梁。第26分钟,皇马前锋伊瓜因没有再让机会溜走,他利用身体优势突入禁区,晃过门将后打空门得手,为皇马取得领先。  
易边再战后,赫塔菲的反扑势头凶

猛,而皇马在防守方面的漏洞则暴露无遗。第52分钟,无人盯防的主队球员巴莱拉在一次任意球机会中头槌中的。第74分钟,巴拉达的左脚劲射又为主队反超比分。  
输掉本场比赛之后,皇马在积分榜上只排在第15位,在两轮过后已经落后巴萨5分。目前摆在皇马面前的首要任务,是在下周中的超级杯第二回合战胜巴萨。  
巴萨本轮的胜利来之不易,在奥萨苏纳的魔鬼主场,他们在终场前16分钟还以0:1落后。从皇家社会租借而来的略伦特在第17分钟为主队先下一城。落后的局面让巴萨主帅拉诺瓦十分着急,下半场他因为不满裁判判罚而被罚出场。正当胜利天平逐渐倾向奥萨苏纳时,梅西挺身而出,力挽狂澜。  
第76分钟,梅西在小禁区边缘铲射破门;4分钟后,他又接阿尔巴的传中直接射门,皮球直挂死角入网。奥萨苏纳球员普尼尔认为梅西的首球越位在先,不满裁判判罚,被红牌罚下。



## 意甲 AC米兰新赛季 出师不利

新华社罗马8月26日专电 被抽掉了脊梁骨的AC米兰26日新赛季首战告负,主场以0:1不敌升班马桑普多利亚队。米兰主帅阿莱格里赛后承认球队阵容不整,但输球原因在于运气不佳。  
AC米兰不久前卖掉了伊布拉希莫维奇、迪亚哥和卡萨诺三名绝对主力,球队中轴线几乎被抽空,实力毫无疑问大受影响。在与桑普多利亚队比赛中,他们虽然创造了21次射门机会,却无一中的。缺少一锤定音的关键先生,是AC米兰首战暴露的最大问题。  
比赛的唯一进球是在第58分钟时由安·科斯塔打进的。当时他接队友开出的角球头球冲顶命中。AC米兰的确也运气欠佳,耶佩斯和博阿滕先后射门击中了门框。  
阿莱格里赛后无奈地表示,球员在比赛中已尽全力,无奈运气不好。他说:“我们击中了门框,迫使对手在门线附近清理皮球。那时我不能再要求我的球员去做更多了。如果耶佩斯那个球打进扳平了比分,如果博阿滕最后那个射门也进了,那大家又会夸我们踢了一场伟大的比赛。”



他认为,球队整体存在软肋,需要在转会市场最后关窗前5天内引进需要的球员。最近AC米兰一直在和皇家马德里接洽转会卡卡的事宜。  
国际米兰客场表现不错,以3:0给另一升班马佩斯卡拉上了一课。比赛仅开始17分钟,斯内德率先破门,米利托和库提尼奥也先后进球。卡萨诺送上一次助攻,身披蓝黑战袍首秀令人满意。  
罗马队主场死里逃生,与卡塔尼亚队战成2:2平。客队先中两元,以2:0领先,奥斯瓦尔多和洛佩斯奋勇进球,为罗马队扳平分。  
上图:罗比尼奥在比赛中。 新华社发